
 تكليف درس انتقال جرم پيشرفته

A در داخل يك تانك حـاوي محلـولLو طولR استوانه اي شكل با شعاع خارجي)Membrane(يك غشاء

( از محلول بدون غشاء نفوذ مي كندA قرار مي گيرد، كه در نتيجه مادهVو به حجم در. فرض كنيـد نفـوذ فقـط

و) CAMل غـشاء در داخAپروفيل غلظت( معادله نفوذ اولاً.) انجام مي گيردrجهت شعاعي  را بدسـت آوريـد

.آن را به فرم بدون بعد زير در آوريد
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.م را به روش جدا سازي متغيرها وتبديل لاپلاس حل كنيدو ثانيا اين سيست

:متغيرها را به صورت زير در نظر بگيريد
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AMC= غلظت در داخل غشاءATC= غلظت در داخل تانك

ATC0= در تانكA اوليه غلظتD=در غشاءA ضريب نفوذ
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و بعد به صورت بـي بعـد )(سـپس حـل پايـدار. در آوريـدyابتدا معادله نفوذ را نوشته ∞yرا از آن كـم كنيـد .

)Yوذ ضريب نف ). حل قسمت گذراستDو ضريب تقسيمKو از اثـرات انتهـايي اسـتوانه. را ثابـت فـرض كنيـد

. صرف نظر كنيد


